







Cursul la bursa de Viena

Table with financial data for the Vienna stock exchange, including various bonds and interest rates.

Bursa de Bucuresti.

Table with financial data for the Bucharest stock exchange, listing various securities and their prices.

Cursulu pietei Braşov

Table with market data for Braşov, showing prices for various commodities and currencies.

Nr. 6567/1886.

Publicaţiune.

S'a observatú foarte desú, cumcá în negoţulú cu materii combustibile — mai cu semá în negoţulú cu uleiurú minerale ardétore — şi în îngrijirea lorú, nu se observá dispoziţiunile ordinaţiunei Inaltului Ministeriu reg. ung. de interne din 20 Maiú 1870 Nr. 2970/1870 şi SS-ii 8 şi 9 ai ordinii stingerei focului, publicate de repeţite orú.

Reamintindu-se prin urmare din nou acele prescripte fie-cáruí, care pórtá negoţu cu amintitele materii, séu acelora, care pástreázá séu producú astfelú de materii, sé publicá din nou unele puncte din acele prescripte, şi anume:

1. Tóte uleiurile minerale combustibile se concedú de a se vinde în negoţu micú numai atunci, decá aceste se vëndú în vase hermetice închise, provédându-se aceste vase cu inscripţiunea: „periculosú pentru focú;“ astfelú de materii au ca sé se goleascá din unú vasú într'altulú numai în o depártare anumítá de obiecte ce ardú.

2. In nici unú locú de vëndare nu este concesú, ca sé se vëndá mai multú decátú 5 chilo prafú de puşcá; 200 chilo de petroléu; 300 chilo de spirtú; 10—15 chilo de aetherú, de terpentinú, Ligroin séu alte materii arđibile, şi chiar şi astfelú de cantitáţi au ca sé se pástreze numai în vase conformú prescriptelorú.

3. Cantitáţi mai mari de uleiurú minerale suntú sé se pástreze numai în astfelú de magazine séu pivniţe subterane, carú nu suntú s tuate lipitú lângá locuinţe, şi trebuie sé fiá astfelú de adénci, încátú nu fiá posibilá scurgerea uleiului pe uliţă, în curte séu în alte scocur menite pentru scurgerea altorú fluiditaţi. Astfelú de localitaţi au sé fi provédute cu uşi de ferú şi cu oblóné, sé fiá cu totulú sigure în contra focului şi situate într'o depártare de edificii de locuitú, fixatá de cátrá competentulú oficiolatú. Intrarea în astfelú de locale este concesá numai şui, şi în casú de lipsá şi nóptea, totuşi însé pe lângá folosirea lampelorú de siguranţa. Localele acestea au sé se ţiná totdeuna închise şi la casú decá erumpe vr'unú focú, au sé se astupe deschidéturile lorú cu gunoiú, násipú séu cenuşe.

4. In práválii, unde sé vëndú uleiurú minerale, trebuie sé fiá la dispoziţiune o cantitate coréspundétore de spirtú de salmiacú şi anume cam 10% din cantitatea astorfelú de uleiuri. Spirtulú de Salmiacú are sé se conserve în sticle, şi la casú decá se aprinde uleiulú, sé se arunce îndatá salmiaculú în uleiulú aprinsú.

Totú asemenea are sé fiá la dispoziţiune o coréspundétore cantitate de násipú, cu care sé se póttá stinge foculú.

Contravenţiunile acestorú dispoziţiunii se pedepescú, conformú Ş-lui 17 alú susú citatei ordinaţiunii ministeriale, cu o pedépsá páná la 200 fl. séu cu arestú coréspundétorú.

Braşovú, 10 Decemvre 1886.

Cápitánatulú oráşenescú.

3-3

Mersulú trenurilorú

Valabilú dela 1 Octomvre st. n. 1886.

pe linia Predealú-Budapesta şi pe linia Teiuşú-Aradú-Budapesta a calei ferate orientale de statú reg. ung.

Large table showing train schedules for routes between Predeal-Budapest, Teiuş-Arad-Budapest, and Budapest-Arad-Teiuş, including departure and arrival times for various train types.

Nota: Órele de nópte suntú cele dintre liniile gróse.